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Številka: 020-14/15-01  EPA 408-VI  
Ljubljana, 28. 4. 2015  
 
 
Komisija Državnega sveta za gospodarstvo, obrt, turizem in finance je, na podlagi 
prvega in četrtega odstavka 20. člena Poslovnika Državnega sveta (Uradni list RS, 
št. 70/08, 73/09, 101/10, 6/14 in 26/15), sprejela naslednje  
                                                           
  
                                                   P o r o č i l o 
 

k Letnemu poročilu Računskega sodišča Republike Slovenije za leto 2014 

  

Komisija Državnega sveta za gospodarstvo, obrt, turizem in finance je na 36. seji 22. 
4. 2015 obravnavala Letno poročilo Računskega sodišča Republike Slovenije za leto 
2014, ki ga je Državnemu zboru v obravnavo predložilo Računsko sodišče Republike 
Slovenije. 

Komisija se je seznanila z Letnim poročilom Računskega sodišča Republike 
Slovenije za leto 2014. 
 
Računsko sodišče je v preteklem letu ob obravnavi 103 revidirancev izdalo 60 
revizijskih poročil. Izvedenih je bilo 590 ukrepov, ki so imeli podlago v revizijah 
Računskega sodišča. Kot odgovor na 202 zahtevana popravljalna ukrepa je 
Računsko sodišče prejelo 58 odzivnih poročil, v 24 porevizijskih poročilih z ocenami 
190 popravljalnih ukrepov pa je Računsko sodišče kot zadovoljivo izvedene ocenilo 
142 ukrepov, 26 je bilo delno zadovoljivih, medtem ko je bilo nezadovoljivih 22 
popravljalnih ukrepov. 
  
Glede na navedena dejstva v letnem poročilu komisija sicer ocenjuje, da je Računsko 
sodišče 2014 uspešno in korektno izvajalo svoje pristojnosti in naloge. Čudi pa 
relativno slab odziv revidirancev na zahtevane popravljalne ukrepe, saj ostaja po 
mnenju komisije še vedno preveliko število delno zadovoljivih in še posebno 
nezadovoljivih popravljalnih ukrepov. 
 
Komisija posebej opozarja na neurejeno stanje na področju evidenc nepremičnin v 
lasti države, kjer se, kot izhaja iz poročila o poslovanju Sklada kmetijskih zemljišč in 
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gozdov stanje ne popravlja in so še vedno prisotne anomalije v zvezi z oddajanjem 
premoženja v najem, pri čemer pa država plačuje nadomestilo za uporabo stavbnega 
zemljišča. 
 
Ugotovitve Računskega sodišča se nanašajo tudi na pomanjkljivo pripravo 
interventnih protipoplavnih  ukrepov, zato  je po mnenju komisije treba preveriti 
predvidene aktivnosti Ministrstva za okolje in prostor in Agencije RS za okolje v zvezi 
s pripravo in izvedbo projektov za izboljšanje poplavne varnosti. 

     
                                                             * * * 
 
Za poročevalko je bila določena predsednica komisije mag. Marija Lah. 
 
 
                                                                                                    Predsednica 
                                                                                                mag. Marija Lah, l.r.      
 
 


